

黄金周,钱要花账也要算

●黄金周,钱是要花的,财是要理的

●家电商家各有各的算盘,就看哪家对你胃口

●菜篮子,保证供应,价格稳定

近日,南京商贸局副食品流通处发布了“十一”黄金周和中秋节假日“菜篮子”准备情况,节日期间的猪肉、蔬菜、水产品、鸡蛋、豆制品的价格不会有太大的波动,只会出现小幅上扬。

品种	价格
猪后腿肉	6.30-7.00元/斤
猪肋条肉	6.30-7.50元/斤
鸡蛋	3.50元左右/斤
花鲢	5.00-6.50元/斤
白鲢	3.00元/斤
草鱼	4.50元/斤
鲫鱼	4.50-5.00元/斤
鳊鱼	5.00元/斤

蔬菜日均销售量将达320万公斤,其中白云亭蔬菜批发市场蔬菜日均销售量将在270万公斤上下,能满足市场需求。节日期间,农贸市场蔬菜价格将保持相对稳定,本地蔬菜日上市量将突破80万公斤,大白菜、菜秧、芹菜、包菜、毛豆、土豆、茭瓜、莲藕、丝瓜、黄瓜、茄子、青椒、西红柿等主要品种价格预计与去年同期基本持平,少数品种价格会有小幅升降。如果没有天气变化,不会有大的波动。

全市豆制品企业日投料黄豆将在8-10万公斤,苏玉、芳芝、潭山湖等一批规模化豆制品加工企业的产品将批量投放市场。

通讯员 杨俊
快报记者 杨坤

【长假·理财】

长假将至,很多人都做好了出门游玩的详细计划,节日长假除了吃好玩好之外,应该如何理财呢?记者昨日从南京各大银行获悉,节日期间银行网点基本正常营业,节日期间也有一些短期理财方式,可以让市民做到“人闲钱不闲”。

存款“搬家” 收益翻番

昨日交行南京分行理财专家建议市民,国庆长假期间,市民可将手头的闲钱转成“一天”或“七天”通知存款,增加存款利息。如股票投资者,国庆期间股市休市时间较长,这些资金可转到银行去办理“一天”或“七天”通知存款。利率分

别为1.08%和1.62%,比活期存款利率0.72%高出一大截。需要使用资金时,市民只需要提前一天或七天通知银行自己需要提款的具体时间和金额,即可在约定的日期提款。华夏银行南京分行也有类似的7天理财产品,起

点金额为5万元,收益为1.62%,是活期存款的2.25倍。该银行理财专家称,该产品适合有一定资金规模、资金使用频繁或不确定投资存期的客户,如股票投资者、私营业主、个体经营者和持币观望的购房者等。

【友情提醒】

换汇别忘寻个当天好价格

记者昨日从江苏省中行、招商银行南京分行获悉,现在银行结售汇牌价基本上都是一日多价,也就是说市民在银行5分钟前和5分钟后换汇价格可能不一样,建议国庆节打算出境旅游或是准备留学资金的市民挑选一个当天比较合适的价格换汇。

据了解,银行结售汇业务10多年来一直是一日一价,银行在当日营业开始前制定牌价,市民当天任意时间买卖外汇的价格都是一样的。现在不一样了,银行是一日多价,市民买卖外汇时将以银行处理业务时的即时牌价办理。

江苏省中行相关人士介绍,结售汇牌价实行一日多价后,市民买卖外汇时要及时了解最新价格,因为一天之内肯定有所不同。上午有可能一个价,下午可能又是另外一个价,市民可以及时了解最新价格,挑选一个最合算的价格,购入或卖出外汇,如果时机把握得好,也有可能为自己省下一笔开支。

20元租个箱子保管财物

对于打算长途出游,又担心家中贵重物品安全的市民,昨日银行理财专家建议,花个20元,就可以租个保管箱放心出游。

拥有南京最大的、总量17000个保管箱库房的华夏银行南京分行昨日介绍,长

长假多多刷卡可省钱

长假期间,客户可以租个保管箱存放贵重物品、重要文件、有价单证等财物。据介绍,银行保管箱全部按照金库的标准建造,非常安全,而且只出租箱子,并不去确认物品的内容、数量和价值,箱内物品由客户自行存取。市民可选择密码或指纹两种方式开立保管箱,在保管箱营业期间可以随时开箱存取物品。

保管箱最低收费只要20元/15天,如果是长假出游足够用了,折合1块多钱一天。

长假多多刷卡可省钱

昨日南京多家银行都提醒市民,长假期间市民消息尽量多刷卡消费,这样可以为自己省下不少开支。

据介绍,在购物消费时采取刷卡方式,不但可以减少提取和携带现金的麻烦,还可以减少跨行取款的手续费支出,如果在外地取款,还有异地取款费。同时银行卡在不同的特约商户还可享受打折优惠,比如吃饭、消费、娱乐、加油,不同的银行卡会有不同折扣优惠。此外,各家银行为鼓励刷卡消费,推出了各种不同的消费积分奖励措施。市民在节日期间刷卡还有可能赢得一些小礼品。

但银行人士也提醒市民,长假期间使用贷记卡已经透支的,要记得免息期,要及时还款。如果过了免息期,罚息是按每天万分之五计算的。

【理财盘点】

人民币升值 出境游省了45%

这两天人民币汇率再次创新高,昨天美元对人民币汇率中间价达到7.9196,连续两天突破7.92关口。国庆之前正值出境旅游和留学高峰,人民币的不断升值,让他们省了不少钱。

市民张先生准备和太太国庆节期间去澳大利亚旅游,昨天他去银行换购了5000美元,花了人民币3.96万元。银行的工作人员告诉他,因为人民币的升值,张先生这趟出境游和去年汇改前相比,仅换汇就轻而易举省下了1700多元票子。

招商银行南京分行国际业务部专家告诉记者,和去年汇改之前人民币中间价8.2765相比,昨天人民币已升值到7.9196,累计升值幅度达到4.51%。对于需要出境旅游或是留学的市民来说,就相当于一年多时间,购汇可以省下4.5%的人民币。

江苏省教育国际交流服务中心一位工作人员告诉记者,人民币升值后,留学生也省下了不少钱。据介绍,在新西兰留学一年学费加生活费大概需要12万-14万人民币,人民币升值后,换同样的美元,现在只需要11万-13万元,因为汇率的因素,留学生一年就能省下1万多元人民币。快报记者 王海燕

【长假·商战】

五星彩电价格下拉 15%

快报讯(记者 陈刚) 黄金周历来都是商家抢占的重头戏。昨日五星电器表示,针对今年消费者对影视产品的需求,“十一”黄金周将通过资源整合的方式联合众多厂家全面下拉彩电的价格,预计幅度达15%以上。

五星电器影视部经理姚跃介绍,本次黄金周五星将联合厂家老总举行签名售机活动,大屏幕彩电最高可让利40%以上,而且五

星还利用自己的渠道优势与厂家定制和买断多款包销机型,以高端但不高价的原则,普惠黄金周市场。目前,为黄金周准备的彩电已经占到整体备货量的一半以上。

五星在国庆推出的平板电视,其中不乏包销机型,厂家的首销机型,让利幅度也是空前。例如平板电视的全线降价,全场32英寸跌破4500元,37英寸跌破7000元,40英寸跌破8000元,42英寸跌破9000元。

国美改打“价值”战

快报讯(记者 卞飞)“我们不用低价打黄金周商战。”南京国美负责人向记者透露,国美今年“十一”转而在打造消费者品质生活方面上狠下功夫,率先打响“价值”战。

据介绍,南京国美所谓“价值”战是自十一开始专为消费者度身定制的“+ - × ÷”全套系黄金周购物和服务消费方案。“+”表示为顾客加满实惠:南京国美为此次十一活动准备了价值1000万的赠品、总额为3000万的直降与700000台的特惠商品,以力度强大、形式简单、资源集中的促销活动普惠石城消费者。“-”表示为顾客减负:为了保证

十一黄金周期间正常经营与服务,南京国美特别在原来送货车辆的基础上,增加200%的送货车数量。国美还将增加临时收款台,增加现场导购员等方式,减轻消费者购物中的各项负担。

“×”表示服务上乘:国美客服为消费者推出了800服务热线,免费提供产品咨询,在国美购诺基亚、索尼、摩托罗拉、三星等手机可享受延保一年,家电医院免费检测,积分兑商品等多项贴心服务。“÷”表示除恶务实:南京国美继续打击“返券”等一系列不合理促销陷阱,以“直降”形式,踏踏实实降价,把实惠让利给广大消费者,仅十一期间直降金额就高达3000余万。

丰厚的利润、良好的口碑
广阔的前景、成功者的选择

招商

一个电话
一次机会
一生财富

投资小 利润大 回报快

只要有人居住的地方,就需要我们的服务。产品无需推销,却能走进千家万户。

- ★新兴朝阳产业,利润空间巨大
- ★全国广告支持,市场前景广阔
- ★市场区域保护,项目垄断经营
- ★成功营销模式,全程跟踪扶持
- ★公司出资派人,当地开拓市场

财富热线: 021-63188386
每日8:30-22:00 63188906
(节假日不休) 63187892
www.sh-lvqun.com
上海绿群实业发展有限公司

把握商机 狂掘第一桶金

三金药业 GTC

尿频, 尿急, 尿痛... 就用三金片
针对复发, 持续服用, 疗效更巩固

由细菌引起的尿路感染, 导致尿频、尿急、尿痛、尿赤等多种症状。治疗后, 若盲目停药, 会导致尿路感染复发。尿急症状消失后, 连续服用三金片1-2周, 巩固疗效, 有效防止感染症状复发。

【功能主治】清热解毒, 利尿。用于下焦湿热所致的小便短赤, 淋沥涩痛。 电话: 400-025-8225

三金片

商务通隐形手机 F8

“无骚扰、不泄密、不丢失”的神奇手机!

防骚扰, 远程遥控——让不会丢失的手机

- 手机静音: 您可以通过手机来远程遥控它的静音, 接听电话时手机保持静音。
- 手机丢失或被盗: 只要手机投入使用, 它马上会自动通知号码, 或者您可以通过手机关机、关机、关机。

防泄密——让不会泄密的手机

- 自动回拨: 您可以通过手机来远程遥控它的回拨, 接听电话时手机保持静音。
- 分机接听: 指定联系人只有在您方便的时候才能打进来。
- 手机静音: 您可以通过手机来远程遥控它的静音, 接听电话时手机保持静音。

商务通隐形手机 F8 即将上市!!!

商务通隐形手机江苏各地销售热线 (团购优惠):

南京总店 025-84282259	南京普宁 025-86604028	苏州 0512-85167211	常州 0519-8880168
淮安 0517-3466105	镇江 0511-5115566	扬州 0514-7851225	无锡 0510-85105270
徐州 0516-83755555	盐城 13776378818	南通 0513-8355690	宿迁 0512-52895586
无锡 0510-86888888	昆山 0512-8711727	泰州 0519-7281111	盐城 13804511090
连云港 0518-2802888	张家港 0512-8591099	泰州 13806230158	江阴 13626265333

给平板电视消费者提个醒儿

在客厅或者卧室放置一台外观时尚漂亮,性能优异的液晶电视,无疑是家庭客厅的重要组成部分之一。那么,消费者在选购平板电视时应该注意哪些事项呢?

提醒一 外在看“屏”
平板电视的屏幕主要是液晶屏幕和等离子电视的荧光屏。在选择平板电视的屏幕时,消费者除了应该首先注意显示屏是否有明显的缺陷之外,对于国产

品牌而言,比较好的选择是厂家采用定制屏。据悉,长虹等企业早就开始采用了业内一流的A1屏幕。

提醒二 内在看“芯”
很多消费者都知道,对于电视来说,性能的提升与否很大程度上取决于芯片的处理能力。同样,电视机的芯片也具有类似的作用。长虹公司在平板电视机的芯片制造方面,长虹公司联合长虹美国硅谷研究院与全球顶级芯片制造商——美国三星公司,将量子科学技术首次应用到平板

电视的芯片上,研发出量子“芯”表现不俗,在画面的细节表现,色彩还原,画面质感等诸多方面较传统平板电视而言,有人称提升“可视”效果了芯提升后,屏对应时间提升至“家”等,随着液晶电视运动画面不再出现拖尾现象。

提醒三 内外看好,还听“调声”
电视是声音和画面的集合体,但很多平板电视由于空间狭小,使得声音设备的应用无法达到理想的

声音产生条件,为改变这一局面,长虹与美国CAWA公司联合,推出平板音响,精心打造了“量子芯”C人调电视,实现了平板彩电与家庭影院两大产业链的对接。据悉,除了保留原有的VFD+LCD技术应用之外,还增加了音画行业流行的SHSVDW、SPSDialog、Clarity以及SHS TruBass三绝音的专利技术,并可同步按照市场或客户需要增加具备无线接收功能的环绕音响,给消费者提供了很大的选择空间。